

SPORTSKI AUTO - MOTO SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE (SAMS BIH)

Broj: 03 -3-17/16

Sarajevo, 20. aprila/travnja 2016. godine

N/r: SVIM AMK/AMD

Predmet: Licenciranje u 2016. godini

Poštovani,

Obavještavamo Vas da je počeo proces licenciranja za 2016. godinu.

Podsjećamo Vas da se izdaju sljedeće vrste licenci:

1. Sudijske (Klupske-rang D, Državne II-rang C, Državne I-rang B i Specijalističke-rang A),
2. Vozačke/auto, moto i karting (Klupske-rang D, Državne II-rang C, Državne I-rang B i Internacionalne-ranga A),
3. Mehaničarske licence,
4. Klupske licence,
5. Ekipne licence.

Da bi sudija ili vozač/takmičar ili suvozač produžio važenje licence za 2016. godinu potrebno je:

- Dostaviti u prostorije SAMS BIH popunjen i ovjeren odgovarajući formular i novu fotografiju (ukoliko ista nije ranije dostavljena),
- Uplatiti potreban iznos u cjelosti i dostaviti dokaz o uplati, i
- Priložiti ovjerenu istupnicu iz Kluba, (ako se mijenja klub).

Napomena/podsjećanje : Takmičari/natjecatelji mogu mijenjati klub u periodu i pod uslovima detaljno opisanim u Pravilniku o pravima i obavezama vozača i takmičara/natjecatelja u auto, moto i karting sportu.

Podnosioci Zahtjeva u odgovarajućem formularu trebaju navesti sve tražene podatke, kao i rang licence. Licenca odgovarajućeg ranga će biti izdata samo onim licima koja ispunjavaju potrebne uslove.

Da bi se ostvario poredak Kluba u bilo kojoj disciplini, Klub mora imati odgovarajuću licencu Kluba, koju je ovlaštenu predstavnik Kluba dužan predočiti prilikom verifikacije, prije početka svakog takmičenja/natjecanja (na kojem nastupaju vozači koji se boduju za klub na koji se licenca odnosi).

To je osnovna licenca, bez koje se neće primati formulari tj. zahtjevi za izdavanje, odnosno, produženje ostalih licenci.

Licencirani Klub može zatražiti licencu Ekipe sponzora.

Ovlašteni predstavnik Kluba dužan je predložiti licencu Kluba i Ekipe prilikom verifikacije, prije početka svakog takmičenja/natjecanja (na kojem nastupaju vozači koji se boduju za ekipu na koju se licenca odnosi). Ako sponzor nema odgovarajuću licencu, neće ostvariti plasman u poretku ekipa sponzora za Šampionat Bosne i Hercegovine.

Za licencu Kluba ili Ekipe sponzora potrebno je dostaviti u prostorije SAMS-a BiH popunjen, potpisan i ovjeren odgovarajući formular, te uplatiti potreban iznos i dostaviti dokaz o uplati. Visine naknada za licence navedene su u Odluci o visinama taksi za licenciranje u 2016. godini i naplaćivaće se u skladu sa Članom 9. Pravilnika o pravima i obavezama vozača i takmičara/natjecatelja u auto, moto i karting sportu.

Obavještavamo sve AMK/AMD da sve naknade na ime licenciranja uplaćuju na žiro račun SAMS-a BiH : 3387202254183973 Unicredit Bank d.d.

Adresa: SPORTSKI AUTO MOTO SAVEZ BOSNE I HERCEGOVINE (SAMS BiH),
Blažujski drum 78, 71 210 Ilidža
Sa naznakom: „ Takse za sportske licence „

Napominjemo da će samo licencirani takmičari/natjecatelji ostvariti plasman za Šampionat Bosne i Hercegovine, dok sudije bez validnih licenci neće biti angažovane na sportskim manifestacijama koje se boduju za Šampionat Bosne i Hercegovine.

Detaljnije informacije mogu se dobiti na telefon 033/777-100 (lokal 109), odnosno putem faxa 033/777-112 ili putem mail- a: sport@bihamk.ba Kontakt osoba je Saša Janković.

S poštovanjem,



Predsjednik
Aleksandar Brkić
Aleksandar BRKIĆ